
Május 31-én a Gébárti tó melletti kápolnába közös imára várják a ked-
ves testvéreket a szervezők, hogy imádkozzanak a Kárpátmedencei ma-
gyarságért. A szentmisét Lendvai Zoltán Lenti város plébánosa mutatja be. 

Június 1-jén, vasárnap az esti szentmise után, 19 órától jótékonysági 
koncertre várjuk a Testvéreket, amelyen zeneiskolás fiatalok örvendeztetik 
meg a hallgatóságot. 

Június 6-án, pénteken Pünkösdre készülve Lélekváró estére hívjuk a 
Testvéreket. 17 órától Világosság útja, 18 órától szentmise, 19 órától zenés 
lélekváró a Rád Találtam Dicsőítő Csoporttal. Részletek a kihelyezett plaká-
ton. 

Június 14-én, szombaton 10 órakor kezdődő szentmise keretében a 
Szombathelyi Székesegyházban kerül sor Demeter István áldozópappá 
szentelésére, melyre plébániánk autóbuszokat indít. Bazitáról 8 órakor, a 
kertvárosból 8.30-kor lesz az indulás. Jelentkezni kedvezményesen 500 
Ft/fő befizetésével lehet a sekrestyében vagy a plébánia hivatalban. Ve-
gyünk részt minél többen ezen a szép ünnepen és imádkozunk közösen Ist-
ván atya papi szolgálatáért. 

Újmiséjét Bazitán június 15-én 11 órakor mutatja be István atya. Azon 
a napon nem lesz 8.30kor Bazitán szentmise. A kertvárosban Plébániánk 
búcsúnapján, június 28-án 10 órakor kerül sor az Újmisére. István atya sze-
retettel hívja plébániánk közösségét erre a szép eseményre és az azt követő 
együttlétre, agapéra, melyre sütemény és kávé felajánlásokat szívesen fo-
gadunk.  

Június 15-én 15 órakor Antal-napi búszúi szentmisére várják az érdek-
lődőket a Jánka-hegyen. Az ünnepi szentmisét Stróber László plébános mu-
tatja be. Részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

A Jubiláns Házaspárok Találkozója június 21-én, szombaton 10 órakor 
kezdődő szentmisében lesz a Székesegyházban Szombathelyen. Azokat a 
házaspárokat hívják, akik az idei évben ünneplik az 5, 10, 15, 20 és így to-
vább kerek házassági évfordulójukat. Jelentkezni az egyházmegye honlap-
ján (www.martinus.hu) lehet majd június 6-ig. 

Megjelent a Martinus májusi száma, mely az újságosasztalról megvá-
sárolható. 
 
Az internetes levelezőrendszer meghibásodása miatt hírlevelünket to-
vábbra is csak papír alapon tudjuk átadni, vagy megtalálják a plébánia 
honlapján. Akik elektronikusan szeretnék megkapni, kérjük adja meg e-
mail címét! Reméljük, a probléma mielőbb megoldódik! 
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HÚSVÉT VI. VASÁRNAPJA 
 

 

Pótolni, amit elmulasztunk 
 
Szentmiséink elején a közös bűn-

bánattartásnak van egy olyan for-
mája, amit általában használunk, 
amelyben kifejezésre jut, hogy „sok-
szor és sokat vétkeztem gondolattal, 
szóval, cselekedettel és mulasztás-
sal”. És ezen a mai napunkon – gyer-
meknap alkalmából – el kell gondol-
kodnunk azon is, hogy vajon mit mu-
lasztottunk el a gyermekekkel kap-
csolatban. Az egyik népszerű rostos üdítőital dobozán volt egy figyelemfel-
hívó reklám, hogy a napi a 24 óránkból sajnos csak 7 perc jut átlagosan egy 
mai gyerekre. Miközben órákat töltünk el a TV, vagy telefon képernyőjénél, 
munkahelyi, baráti társaság és egyéb valóban fontos elfoglaltságunkkal, 
addig a gyerekekre csak egy kis töredék idő jut. Elmulasztjuk a velük való 
foglalkozás kincset érő alkalmait, és mivel nem is látnak bennünket, elsza-
lasztjuk a lehetőséget, hogy valóban tudjunk példaképek lenni a gyerekeink 
szemében. Aztán meg csodálkozunk, hogy nincs tisztelet és nincsen tekin-
tély. Az egyik, gyermekdalokat éneklő együttes, a 100 Folk Celsius-nak van 
egy éneke, amely a gyereknappal foglalkozik. Abban a következőt éneklik: 
„A felnőttek eldöntötték, az év egy napja a gyerekeké. Azt nem mondták, 
hogy mért csak egy, s azt sem, hogy a többi kié. Csokoládét, lufit, rágót 
ilyenkor ingyen osztanak, S azt hiszik, így bepótolják, mit egész évben mu-
lasztanak.” 

Ez a nap valóban csak kompenzálás? Egy nappal kiszúrjuk a szemüket és 
ezzel letudjuk? Vagy fogalmazhatunk úgy is, hogy egy nap, amikor felhívjuk 
a felnőtt társadalom figyelmét arra, hogy sokkal több időt és figyelmet kell 
fordítanunk a gyerekekre! Valósuljon meg az idézett zene refrénje: „Tart-
son egy évig a gyerekek napja, Jusson szeretet minden napra”! Legyen fon-
tos a felnövő nemzedék, mert „ilyeneké az Isten országa”/Mk 10,14/! 



Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendé-
keinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló 
szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás 
idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűsé-
get és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! 
Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk 
egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Plébániánk májusi imaszándéka: Imádkozzunk Isten Szolgája Mindszenty 
József bíboros boldoggá avatásáért, akinek emlékére a kertvárosi templom 
is épült! Ő, aki 50 évvel ezelőtt befejezte földi életének zarándokútját és 
hazatért Teremtőjéhez, legyen közbenjárója magyar népünknek, hogy mi 
is hősi fokon gyakoroljuk az erényeket, legyünk „tiszták, hősök, szentek” és 
így legyen hazánk Szent Pannónia! 

 
Anyakönyvi hírek 
 

Keresztelés 
Vass Adrienn: 2025. május 18. 

Sági Benett Attila: 2025. május 18. 
Dervalics Kornél: 2025. május 18. 

Toplak Alexandra Aliz: 2025. május 18. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

Temetés 
Fekete István: 2025. május 20. 

Nyugodjék békében! 
 

Házasságkötés 
Lukács Dániel és Csuka Veronika Nóra: 2025. május 24. 

Isten éltesse az új házaspárt! 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
A heti szentmisék rendje: 
Május 26. hétfő, Néri Szent Fülöp áldozópap, 7 óra 
Május 27. kedd, Canterbury Szent Ágoston püspök, 18 óra: Hálából Ágne-

sért és családjáért és a 20 év házasság kegyelmeiért 
Május 28. szerda, 18 óra: + Zsuzsanna és Róbert, + családtagok és élő uno-

kák 
Május 29. csütörtök, Szent VI. Pál pápa, 7 óra!!!: + Pintér György és + hoz-

zátartozók 
Május 30. péntek, Szent István király ereklyéinek átvitele,  
 14 óra: Süle Piroska temetési szentmiséje 
 18 óra: + István férj, édesapa és élő családtagok 
Május 31. szombat, 7 óra: Timár családért hálából születésnapokon: Dá-

niel, Anita, János és Zsófi 
Június 1. Urunk mennybemenetele 

7 óra: + Adrienn (+4.évf.), + hozzátartozók; + Rudolf és Teréz szülők 
8.30 (Bazita): + Tislerics és Cziráki szülők 
10 óra: + János és Rozália szülők, + testvérek: Ferenc és József atya; 

Beteg hozzátartozó, + Rozália és János szülők; +János, László, 
Éva 

18 óra: + Dezső és Julianna szülők, nagyszülők; + Németh Pál férj, 
édesapa, nagyapa, dédapa 

 

Ma az esti, 18 órai szentmisére alkalmas időjárás esetén a templom 
előtti téren kerül sor. Előtte 17 órától rózsafüzér, majd 17.40-től litánia. 

Szentmise után, 19 órától várjuk az Assisi zarándoklat résztvevőit a kö-
zösségi házba egy zarándoklat kiértékelő találkozóra. 

Május 26-án, hétfőn 10 órától lehet szentmiseszándékokat jegyeztetni 
a második félévre a plébánia hivatalban. 

Május 27-én, a hónap utolsó keddje lévén szentségimádásra és közbenjáró 
imára várjuk a testvéreket az esti szentmisét követően. Imaszándékaikat az új-
ságos asztalra kihelyezett füzetbe írhatják fel. 

Május 29-én elsőáldozó gyerekek zarándoklata lesz Szentgotthárdra. 
Emiatt aznap nem este, hanem reggel 7 órakor lesz templomunkban a 
szentmise. Imádkozzunk a gyermekekért, hogy hitük megerősítését szol-
gálja ez az alkalom is! 


